

# 扒一扒“国家队”的家务事

本报记者 李志刚

几天前,中国国家队在长沙“绝杀”伊拉克,亚预赛出线前景峰回路转,国足的新闻时隔数年之后上了新闻联播。对球迷来说,国家队高高在上,遥不可及;对于当事人来说,“国家队”、“国字号”则是五味杂陈,一言难尽。



张海涛



马君



马君

## 酸 张海涛重任“国字号”主教练

3月27日,中国足协官方网站上贴出了“关于男足U-16国少队、女足U-19国青队和女足U-16国少队主教练拟聘人选公示的通知”。其中,“男足U-16国少队”主教练的公示人选是鲁能泰山助理教练、前中国女足主帅张海涛。

张海涛,曾是泰山队后防大将,后因伤病憾别沙场,转任球队助教。2003年年底,33岁的张海涛通过竞聘担任中国女足国家队主帅,是名副其实的“少帅”。

2004年雅典奥运会,未能实现小组出线,其中一场比赛以0:8惨败在德国女足脚下。奥运会后不久,张海涛黯然离职,个中辛酸,早已尝遍。此次重新担任“国字号”球队主帅,我们祝他好运。

## 辣 马君被取消国脚资格联赛停赛

3月27日,中国足协还在官方网站上公布了“关于对江苏籍运动员马君处罚的决定”:暂时中止江苏籍运动员马君国家队运动员资格;取消马君2013年全国女足联赛第一站参赛资格。国家队,对于如今的马君来说,已然是一杯辛“辣”异常、难以下咽的苦酒。

在相关论坛上,大多数球迷支持中国足协“中止马君国家队运动员资格”的决定,但对于足协“取消马君2013年全国女足联赛第一站参赛资格”,则表示“很难理解,无法接受。足协有权不让球员入选国家队,但没有资格禁止人家参加联赛”。

到底为何被国家队除名,马君表示原因有些复杂,自己目前并不想说太多,“我有一定的问

## 甜 国脚归队,安蒂奇喜上心头

张海涛即将离开鲁能,这意味着泰山主帅安蒂奇将少了一名得力助手,但对安蒂奇来说,他有一失,亦有一得——鲁能泰山外援安蒂奇日前宣布“永久退出黎巴嫩国家队,专心为鲁能效力”。

谈到这件事情,安蒂奇笑得很“甜”。在安蒂奇看来,即使安蒂奇不在最佳状态,这名球员依然可以激励球队,“安蒂奇非常职业,他知道自己什么时候该干什么,泰山队其他球员能从安蒂奇那里学到很多东西。”此前,澳大利

亚国家队征调了麦克格文,但在世预赛亚洲十强赛中,麦克格文只是替补,体能消耗不大。此外,多次入选中国国家队的鲁能球员蒿俊闵也已回到济南,27日早上他出现在训练场上,对安蒂奇来说,这同样是“利好消息”。

## 苦 安蒂奇退出国家队,苦了黎巴嫩

安蒂奇为什么主动退出黎巴嫩国家队?

27日早上,泰山队的训练课结束之后,安蒂奇在接受采访时给出的答案是“心太累,人太苦”,“国家队给了我很多美好的回忆,但是到了一定的程度,人应该主动收手。坦白地说,我累了。最突出的原因就是

俱乐部和黎巴嫩国家队之间有很长的距离,来回奔波太辛苦了,我必须停下来,我需要多花一点时间照顾我的儿子。”

安蒂奇退出国家队,乐了鲁能球迷,苦了黎巴嫩,在最近的一场世预赛亚洲十强赛中,缺少了安蒂奇的黎巴嫩国家队0:1败在乌兹别克斯坦脚下。

## 咸 勒令俱乐部清除草坪中圈文字

“咸吃萝卜淡操心”,中国足协就颇有些这么个意思。联赛水平不见质的提高,国家队战绩每况愈下,青少年足球建设“干打雷不下雨”……这么多正事儿足协不去操心,却偏偏对“比赛期间,俱乐部等团体的标识和图案不能出现在场地内”这样的事情,格外上心。

知,要求广州恒大、鲁能泰山、贵州人和将其主场草坪中圈的文字图案予以清除。“中国足协也就在这种和足球基本无关的鸡毛蒜皮小事上才能找到成功的感觉,大家别怪他们,他们也就这点本事这点用处,再不让人家干这事,那足协真成吃干饭的地方了。”有球迷这样调侃足协难得的“认真劲儿”。

3月27日,中国足协下发通



安蒂奇

## 清明节“玩的就是心跳”

### 新项目魔术自行车闪亮登场

- 1、跑酷、攀爬自行车.....极限运动风暴来袭! 众多极限运动高手齐聚富华游乐园一展绝技,释放青春正能量。
- 2、游乐新项目魔术自行车清明节正式登陆富华游乐园,该项目由意大利知名游乐设备制造商赞培拉(Zamperla)设计制造,集娱乐性、参与性和互动性于一体,越踩越高,越踩越快乐.....
- 3、绚丽卡通大巡游、滑稽搞笑的弹跳机小丑、富华style.....为您呈现童话梦幻世界.....
- 4、双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤、5D环幕影院.....顶级游乐设施,欢乐挑战.....

2013年清明节(4月4日至6日)  
★极限运动玩酷季

富华游乐园 地址:潍坊市东风东街6611号 热线电话:0536-8788168 8788159

## 沂蒙山之旅 沂蒙福地◎颐养蒙山

世界著名养生长寿圣地 国家AAAA级旅游景区  
国家地质公园 国家森林公园 省级风景名胜

### 蒙山龟蒙(沂蒙山主峰)景区

4月26日-5月5日蒙山拜寿大典

沂蒙最高峰 龟蒙观寿星

### 蒙山钻石矿景区

4月26日蒙山钻石矿景区开业

走进神秘100 寻找亿年前埋下的宝藏

### 蒙山人家景区

4月26日蒙山人家景区开业

十里惊天河 千年古河湾

### 九间棚景区

4月5日-5月5日九间棚景区梨花会

品梨乡文化 享沂蒙风情